

KÖRKÉP

Hagyományörzők

ÁSOTTHALOM. A Csutri Kulturális és Hagyományörző Egyesület 350 ezer forint támogatást nyert az Oktatási és Kulturális Minisztérium Tengerpart programjában. Ebből Farsangolás címmel hagyományörző rendezvényeket tartanak a homokháti kistérség több településén.

Fogathajtó-bajnokság és borfesztivál

DOMASZÉK. A regionális fogathajtó-bajnokságot és a domaszéki borok fesztiválját szeptember 6-án, vasárnap rendezik meg az Árpád téren. A fogatversenyhez hívogató fiákeres felvonulás 6 órakor kezdődik, a verseny pedig 9 órakor. Déltől Hódi Károly világbajnoki ezüstérmes fogathajtó tart bemutatót.

Ingyenes fürdő elsősöknek

MÓRAHALOM. Az általános iskolák első osztályosainak szeretne kedveskedni az önkormányzat és az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdő. Szeptember 4-6. között, azaz péntektől vasárnapig a 2002-ben és a 2003-ban született gyerekek ingyenesen léphetnek a fürdőbe. A születési évet a szülőknek, vagy a gyerekeket kísérő felnőttnek kell igazolniuk.

Tanévnnyitó a Szegedi Tudományegyetemen

SZEGED. Szombaton 10-től 12 óráig rendezik a Szegedi Tudományegyetem tanévnnyitó ünnepségét a TIK-ben. Az ünnepség díszvendége Hiller István oktatási és kulturális miniszter, Paczolay Péter, az Alkotmánybíróság elnöke és Botka László, Szeged polgármestere.

Balettoktatás

SZEGED-KISKUNDOROZSMA. Kezdő klasszikus- és dzsesszbalettoktatásra várják az érdeklődőket a Petőfi Sándor Művelődési Házba. A beiratkozás időpontja: szeptember 5., szombat, 15 óra. A foglalkozásokat Hegedűs Zsuzsanna vezet. Szeretettel várnak minden gyermeket már 4 éves kortól.

Egymillióból újjították fel a játszótér



SZEGED-SZENTMIHÁLY. Tegnap ünnepélyesen átadták a Petőfi Sándor utcai játszótér, melyet a CBA és a Procter&Gamble Közösség szíve című programjában újjítottak fel 1 millió forintból.

Nyert az önkormányzat

RUZSA. Közel 42,5 milliós pályázati támogatást nyert a ruzsai önkormányzat. A pályázati összegből kompetenciaalapú oktatást vezetnek be a Weöres Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményben. Szintén pályázati forrásból a nyáron az általános iskola nyílászáróit kicserélték.

26 EZER DIÁK KEZDI MA A TANÉVET SZEGEDEN

Évnnyitó, csengős órával



Az ajándékba kapott pólót vidáman nézegették az elsősök. FOTÓ: SEGESVÁRI CSABA

26 ezer diák és 2600 pedagógus kezdi ma a tanévet Szegeden, az iskolavárosban. A városi évnnyitót tegnap tartották a félmilliárd forintból megújult Rókus II. általános iskolában.

SZEGED
R. TÓTH GÁBOR

– Csörren a, csörren a csengős óra, hétalvó, gyere, ébredj már! – szavalták a sötét nadrágba, szoknyába és fehér felsőbe öltözött kisdíjakok tegnap délután a szegedi Rókus II. Számú Általános Iskola udvarán, hívogató a kapu felől bátortalanul közelítő gyerekeket – itt rendezték délután a városi tanévnnyitót.

Az intézményre talán rá sem ismertek a nebulók: 500 millió forintból teljesen meg-

újult a nyáron, és októberre befejezik a beruházás második ütemét is. – Szép lett – konstataulta a negyedikbe készülő *Lehoczy Patrik* és *Balogh Zoltán* egy padon ülve. – Nem vártam a sulit, számítógépeztem a nyáron, meg a játszótérre mentem le néha – árulta el Zoli, miközben a tanévnnyitó műsor egyik résztvevője kijelentette: „sokszor szeretek iskolába járni, például mikor Klári néni felemeli a füzetemet, és azt mondja az osztálynak, így kell ezt csinálni”.

– Sokkal jobban megy majd a tanulás, mint tavaly. Megújult az iskola, díszburkolat lesz az udvaron, megszépül a sportpálya, a tantermek. Tudással azonban nektek kell betöltenetek őket – figyelmeztetett *Hódiné Csatári Márta* igaz-

Kinevezések

Botka László 8 igazgatói kinevezést adott át, 4 általános iskolai vezetőnek és a 4 új szakképzési óriásintézmény főigazgatójának. Kissné Gera Ágnesnek (Arany János), Ezu-mahné Németh Györgyinek (Madách Imre), Samuné Lázár Évának (Tisza-parti) és Gulyásné Szabó Klárának (Vörösmarty), illetve Siposné Gyuris Valériának, Deák Attilának, Feketi Bélának és Lengyel Zoltán Tamásnak.

gató, majd *Botka László* polgármesterrel együtt ajándékpólóval köszöntötte az elsősöket.

– 26 ezer diáknak és 2600 pedagógusnak kezdődik a tanév Szegeden, az iskolaváros-

ban. 1430 elsős kisdíjakunk van, hosszú évek óta először vannak többben, mint az előző évben. Szeged fejlődésének egyetlen erőforrása, hogy gyermekeink modern, 21. századi tudáshoz jussanak – mondta a polgármester. Több mint 2 milliárd forintot fordított Szeged az iskolák felújítására idén, az elmúlt 6 évben 10 milliárdot. A nyáron 4 iskola – a szőregi, a Tisza-parti, a móravárosi és a Rókus II. – teljesen megújult, 150 millióból további 15 intézmény szépült meg. – Ha senki nem látja ennek különleges akadályát, a 2009/2010-es tanévet Szeged valamennyi általános és középiskolájában megnyitom – zárta szavait a város vezetője.

FOTÓK a témáról az interneten! www.delmagyar.hu

ISZNAK, VEREKEDNEK, LEKÖPIK, AKI NEM AD PÉNZT

Hajléktalanok bandáznak a Csillag téren

SZEGED
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

– A hajléktalanok között vannak, akik már évek óta a térre járnak. De ennyien, mint ahányan az idén ideszoktak, még soha nem bandáztak a buszmegálló mögötti részen – hallottuk a közeli cukrászda alkalmazottjától. Hogy mi lehet az oka a tér népszerűségének, arról a környékeliek is csak találgatnak. Egyesek szerint egy éve, a felújítások óta ülnek ott mindennap – nekik is megtetszett a szép környezet, és nem utolsósorban a több tucat környékbeli, kiskocsmá. Másoktól azt hallottuk, hogy az Algyői úti népkonyha közelsége miatt sajátítják ki a teret.

Az mindenesetre biztos, hogy sokan vannak. Míg a középkorú férfival beszélgettünk, sorra érkeztek az újabb és újabb hajléktalanok. Nyolcan-tizen sorakoztak egymás mellett, a padokon. Egyikük

aludt, vérmes palotapincsije ugatására ébredt fel.

– A kicsi még nem is olyan nagy baj, egyiküknek viszont egy nagytestű kutyája van. Amikor a szomszéd néni ku-

tyusát sétáltattam, rám mordult az a nagy dög. Felkaptam a kicsit a karomba. Kár volt, mert erre engem harapott meg – panasolta *Horváth Jánosné*, akitől megtudtuk: a kisgyere-

kések sem szívesen sétálnak itt a fertőzésveszély miatt, és a játszótérre sem engedik le nyugodt szívvel a lurkókat, mert a hajléktalanok ott is megfordulnak.



Már korán reggel a Csillag téren isznak a hajléktalanok. FOTÓ: KARNOK CSABA

Kettévágta a traktort a vonat

SZEGVÁR. Csak a szerencséjének köszönheti életét az a traktoros, aki tegnap délben összeütközött egy személyvonattal Szegvár határában. A férfi kellő körültekintés nélkül hajtott gépjárművel a sorompó nélküli vasúti átjáróba – andráske-reoszt mutat a közút felé –, a kőrögyszentgyörgyi megállónál. A Szentes felől érkező vonat vezetője hiába fékezett, a szerelvény már nem tudott megállni, és a két üres pótkocsit vontató traktort szinte kettévágta. A traktor sofőrje súlyosan sérült: információink szerint a keze és a lába tört el. A vonaton senki sem sérült meg. A helyszíni szemle órákig eltartott, addig a közutat és a vasutat is lezárták.

Ittasan, jogosítvány nélkül a volánnál

SÁNDORFALVA. Egy 33 éves helybéli férfi okozott balesetet vasárnap Sándorfalván, a Kassai utca és a Rákóczi utca kereszteződésében. A Mazdát vezető férfi annyira ittasan volt, hogy az már bűncselekménynek számít. A sofőr egy 25 éves férfi utasával haladt, amikor a kereszteződésben nem adott elsőbbséget a neki balról szabályosan érkező VW Caddy típusú kocsinak, és összeütköztek. A baleset következtében a Mazda az árokba csúszott. Kiderült, hogy a sofőr nemcsak ivott, vezetői engedélye sem volt, az autónak sem biztosítása, sem zöld kártyája nincs, és a közúti forgalomból ki van tiltva. A mentők a Mazda sofőrjét súlyos sérülésekkel viték kórházba, utasa könnyebben sérült. Ugyancsak 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett a Volkswagen sofőrje és utasa. A Mazda sofőrje ellen büntetőeljárás indult.

Népkonyhán ehetnének, szálláson alhatnának

A Humánszolgáltató Központ és a Máltai Szeretetszolgálat munkatársai folyamatosan járnak Szeged utcáit, és próbálják rávenni a hajléktalan embereket a közösségi helyek használatára. Nappal a népkonyhán, éjszaka az éjjeli menedékhelyeken tartózkodhatnak – tudtuk meg Novkov Veszélnkától, a szociális, családvédelmi és egészségügyi iroda vezetőjétől, aki elmondta: a hajléktalan emberek enni, inni és tisztálkodni az Algyői és a Csanádi utcai népkonyhán tudnak. Aludni a Bajai úti és az Indóház téri szállásra járhatnak, ott is lakhatnak. De ha részegek, nem engedik be őket. Vannak, akiknek lakást biztosítanak. Aki dolgozik, albertleti jogviszonyban lakhat ott. A Csillag tériek nem élnek a lehetőséggel.